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2011. évi munkánkat az év elején elfogadott „Munkaterv” szellemében 
végeztük. 
 
Ennek megfelelıen, az ez évi klubnapjainkon a klubtagok speciális helyzetével 
foglalkozó szakorvosok tartottak elıadást. Egy belgyógyász és egy pszichiáter 
fıorvosasszony foglalkozott a sztómával élı tagok életminıségének javítására 
szolgáló lehetıségekkel. Tanácsot kaptunk életvitelünkre ill. segítséget a 
helyzetünk elfogadásához. Szeptemberi klubnapunkon vitanapot tartottunk. 
Megvitattuk a segédeszköz ellátásunk helyzetét, a várható nehézségekre 
felhívtuk tagjaink figyelmét. A rokkantnyugdíjazás alakulásáról, a változásra 
kerülı várható szabályozás hatásait is vizsgáltuk. 
Decemberi klubnapunkat a karácsony jegyében töltöttük, kellemes körülmények 
között fehér asztal mellett, színes néptáncmősorral kiegészítve. 
 
Több szakmai összejövetelen vettünk részt. A Szent János Kórházban, az 
Egészségügyi Minisztériumban, a Hospice Házban rendezett találkozókon 
találkoztunk az adott témák iránt érdeklıdı és tenni tudó szakemberekkel. 
Mindenhol a rákos megbetegedés különbözı vetülete volt a téma. Pécsett az 
Magyar Ilco Szövetség által rendezett konferencián vettünk részt, ahol a 
fogyatékosságról, mint társadalmi jelenségrıl volt szó. 
 
Mint minden évben, idén is aktívan részt vettünk a Magyar Ilco Szövetség 
közgyőlésén és Pécsett a klubvezetık találkozóján. Itt találkozhattunk a társ Ilco 
Klubok képviselıivel, ahol aktuális, a hazai sztómás társadalmat érintı témákkal 
foglalkoztunk. 
 
2011. az évfordulók éve volt. Több társklubunk ünnepelte megalakulásának 
kerek számú évfordulóját. Az ünnepükre meghívták a társ Klubok képviselıit is, 
és ahova meghívtak bennünket, oda el is mentünk. Így felkerestük a zuglói, 
debreceni, dorogi, és a veszprémi sorstársainkat és osztoztunk örömeikben és 
gondjaikban. 
 
Szívesen álltunk mellé a „Másfél millió lépés sztómával” túraprogramnak, a 
drukkolás mellett anyagilag támogattuk és részt is vettünk a programban, A 
Budapest környéki túraszakaszt több Klubtársunk sikeresen teljesítette. 



Fontos, egész éves feladatunk volt a beteglátogatás, amit ez évben a Magyar Ilco 
Szövetség is támogatott, a pályázat útján elnyert pénzzel. 
 
Több egész napos kirándulást is szerveztünk. Így felkerestük és 
megismerkedtünk Veszprém és Dobogókı nevezetességeivel. Budapesten a 
Füvészkertbe és Hővösvölgybe is eljutottunk. 
A „Nyíregyháza-Nyírbátor” kirándulásunk 4 napos program volt. Kellemes, 
élményekben gazdag, szép programok részesei lehettünk. 
 
Színházi élményünk is volt, márciusban a „Kopogós römi” címő mővet, 
októberben a „Budapest Bár koncertet” tekintettük meg. Ezen kívül fantasztikus 
élményben volt részünk a gazdag „Aranymúzeumban”, ahol összegyőjtött keleti 
régiségeket csodálhattunk meg. 
 
Összességében megállapítható: eredményes 2011. évet tudhatunk magunk 
mögött. 


